Утверждено собранием уполномоченных 04.03.2006 г.
ПОЛОЖЕНИЕ 
О РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ СНТ «Волна»

Ревизионная Комиссия - это постоянно действующий контрольный орган, работающий в интересах Товарищества и каждого его члена в отдельности, подотчетна общему собранию, выполняет свои функции в соответствии с законами РФ и Уставом СНТ

Ревизионная Комиссия избирается общим собранием (собранием уполномоченных) из числа членов товарищества, в составе одного или не менее чем 3 человек на срок 2 года.

В составе ревизионной комиссии не могут быть избраны Председатель и члены Правления, а также их супруги, родители, дети, внуки, братья, сестры (их супруги).

Досрочные выборы ревизионной комиссии возможны:

 - по письменному заявлению Председателя РК, или большинства его членов;

- по требованию не менее одной третьей части общего числа членов товарищества.

Порядок работы ревизионной комиссии и её полномочия регулируются ДАННЫМ Положением, утвержденным общим собранием (собранием уполномоченных) членов товарищества.

Ревизионная комиссия избирает из своего состава Председателя ревизионной комиссии.

Председатель комиссии может быть избран на общем собрании (собрании уполномоченных) товарищества.

Члены ревизионной комиссии садового некоммерческого товарищества несут ответственность за ненадлежащее выполнение обязанностей, предусмотренных Федеральным законом «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан и Уставом товарищества.
Ревизионная комиссия (ревизор) товарищества обязана:
- следить за надлежащим исполнением всеми членами Товарищества решений правления, и Общего собрания;

- осуществлять контроль над финансово-хозяйственной деятельностью Правления, в том числе над целевым расходованием средств, сохранностью материальных ценностей;

 - проверять законность гражданско-правовых сделок Правления, затрагивающих интересы членов Товарищества;

 - осуществлять ревизии финансово-хозяйственной деятельности Товарищества не реже 1 раза в год, а также проводить внеплановую ревизию по инициативе членов ревизионной комиссии (ревизора), решению общего собрания (собрания уполномоченных) либо по требованию одной пятой общего числа членов товарищества или одной трети общего числа членов Правления.

- отчитываться о результатах ревизии перед общим собранием (собранием уполномоченных) членов товарищества с представлением рекомендаций об устранении выявленных нарушений.

- докладывать общему собранию (собранию уполномоченных) членов товарищества о всех выявленных нарушениях в деятельности органов управления товарищества.

- осуществлять контроль над своевременным рассмотрением жалоб и заявлений от членов Товарищества;

- проверять годовой отчет Правления, смету расходов и бухгалтерский баланс до утверждения общим собранием;

По результатам ревизии при создании угрозы интересам садоводческого некоммерческого товарищества и его членам, либо при выявлении злоупотреблений членов Правления товарищества и Председателя Правления ревизионная комиссия (ревизор) в пределах своих полномочий вправе требовать созыва внеочередного общего собрания членов товарищества.

Для документальной проверки ревизионная комиссия вправе привлекать любых специалистов. 

Проведение плановых и внеплановых проверок (ревизий) проводится в присутствии представителя Правления и бухгалтера, которые отвечают на вопросы, возникающие в процессе проверки.

Акт по результатам проверки с наличием подписей членов комиссии направляется председателю Правления заблаговременно, но не позднее 7 дней до его оглашения, в том числе на собрании. Обсуждение Акта ревизионной комиссии на заседании правления или на общем собрании (собрании уполномоченных) допустимо только после ответа Председателя Правления на замечания РК.

Оплата труда ревизионной комиссии производится после проведения годовой ревизии в размере, не превышающем месячный оклад бухгалтера-казначея (кассира) из фонда премирования (материального поощрения), в соответствии с ежегодно принимаемой приходно-расходной сметой.






Принято собранием уполномоченных 4 марта 2006 года
