Садоводческое некоммерческое товарищество «Волна»
ПРОТОКОЛ
заседания правления

27 сентября 2015 года

Численный состав правления 11 человек

Присутствуют: 
Воробьева Л.Б., Гордеев В.А., Ефимова, Н.В., Заведеев А.В., 

Гуляева Т.В., Хмелева О.В., Мацула В.Ф.,Колесов И.Ф., Саталкин Н.Н.,

Отсутствовали:
Катеринич С.С., Карачева Е.В.

Приглашены: Феклина, Максимова, Вишнева

Повестка дня:

1. Информация председателя о нвых собственниках, о судебных заседаниях, об исполнении решений правления

2. О подготовке к проведению ревизии

3. О выделении дополнительных средств на дороги

4. О работах по пожарной безопасности

5. О замене электрощитов

1. по первому вопросу

 
Слушали  Саталкина Н.Н. - суд по взысканию пеней за просрочку уплаты взносов на содержание электросетей с ПУЛИНА И.А. - обязал ответчика уплатить взыскваему сумму и судебные издержки.

 
 По участку 128 поле 2 новый собственник Кулешова подготовила для правления иск на продавца земельного участка о взыскании задолженности по взносам за 2011-2012-2013 гг.. Иск передан Гуляевой Т.В. для проверки, корректировки и дальнейшей передачи в суд.

 
 По состоянию муниципальной шоссейной дороги подготовлены и отправлены письма Губарову, ГИБДД, ДЭП-1

 
 По вопросу отказа администрации в передаче ЗОП в собственность СНТ направлены письма ГУБАРОВУ, АНДРОНОВУ, в прокуратуру.

 
 После обращения в прокуратуру района по вопросу согласования представления о демонтаже несанкционированных шлагбаумов получено устное разъяснение помощника прокурора , о том, что он подготовит требование - предписание о демонтаже, после которого мы будем правомочны срезать шлагбаумы.

2. по второму вопросу

ВИШНЕВА М.В. (председатель ревизионной комиссии) запросила от правления заверенные надлежащим образом копии банковских документов и документов по финансово-хозяйственной деятельности, договоры, акты выполненных работ, авансовые отчеты с приложением копий первичных документов, заверенные копи протоколов правлений, собрания, Устава, кассовой книги и проч. финансово-хозяйственных документов для проведения ревизии (список наименований документов прилагается). 

При обсуждении данного запроса Мацула, Саталкин высказали мнение, что делать заверенные ксерокопии всех запрашиваемых документов и передавать их для проведения ревизии нецелесообразно, так как объем всей документации составляет более 20 папок, в каждой из которых по несколько сот документов. Предложено проводить ревизию в помещении правления. Ефимова, Колесов поддержали просьбу Вишневой и сказали, что надо делать все требуемые заверенные копии. 

По окончании заседания правления Мацула созвонился по телефону с Вишневой и согласовал предоставление всех документы, сформированных в программе 1-С и БизнесОнлайн в электронном виде, протоколы, сметы и устав размещены на сайте,. Все прочие документы ревизионная комиссия посмотрит на месте.

3. по третьему вопросу: Колесов — на прошлом правлении было решено дополнительно деньги на дороги не тратить, опять за месяц потрачено 61000 рублей без рассмотрения правлением. На момент проведения собрания была озвучена сумма потраченных средств на дороги 400 тысяч рублей, а на 31 августа по справке гл.бухгалтера израсходовано 461 тыс.руб. Прошу дать разъяснение.

Саталкин — В озвученную на собрании сумму 400 тыс.рублей не включено 55 тысяч рублей, которые в соответствии с договором на совместное пользование дорогой должен уплатить СПК ДеЛюкс, которому выставлен счет на оплату еще в апреле 2015 года. ДеЛюкс погасил 25 тысяч рублей, а остальные обехали перечислить в ближайшее время. Поэтому в сумме 461000 рублей заложены «возвратные» 55000 рублей от ДеЛюкса. Остальные 6000 рублей — подвернулась оказия заполучить автогрейдер для выглаживания улиц.

Заведеев — уточнить срок возврата денег ДеЛюксом

Годдеев — положить на Центральной улице на въезде с шоссейной дороги бетонные блоки для ограничения проезда грузового транспорта

Гуляева — в дальнейшем работы по ремонту Центральной улицы производить только после предоплаты ДеЛюксом 50% суммы на ремонт.

Саталкин предложил определиться с выделением дополнительным выделением денег на дороги и какие именно. Решено — произвести подсыпку щебнем по Каштановой между 2-й и 3-й Магистральными, по Красной частично в первом квартале, во втором и частично  в третьем кварталах (от шоссе до 3-й Магистральной — по заниженным местам). Заказать в специализированной мастерской таблички с названиями улиц и разместить их на всех перекрестках, где еще не обозначены улицы.

Выделить дополнительно на дороги из переходящего денежного фонда 200000рублей.

4.
По четвертому вопросу

Саталкин доложил о необходимости заказать информационный щит с обозначением ПК и запрещения стоянки на месте пожарного водоема. Решено заказать данный щит в специализированной мастерской за счет средств по статье «расходы на пожарную безопасность».

5. 
По 5 вопросу. Гордеев сообщил о необходимости проведения ревизии состояния индивидуальных электрощитов, так как некоторые электрощиты пришли в непригодное состояние, проржавели, не защищают счетчики от дождя. На Береговой часть электросчетчиков находится в недоступном для свободного снятия контрольных показаний месте. Решили — распечатать бланки предписаний электропотребителям на замену пришедших в негодность электрощитов и обязанность выноса электрощитов по Береговой в удобное для снятия показаний место. Разместить на видных местах на улицах, где еще не сделана реконструкция долевых ЛЭП предписания о необходимости проведения собраний по реконструкции, Морозову и Орлову подготовить проекты смет по этим участкам
Председатель правления



Н.Н.Саталкин
