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О предотвращении затопления 

С целью предотвращения затопления территории садоводческого товарищества «Волна» Правление товарищества просит принять безотлагательные меры по чистке дюкера, расположенного в Зеленоградском районе на берегу Балтийского моря при впадении реки Медвежья в Балтийское море.

Дюкер построен в начале 30-х годов прошлого столетия и в настоящее время систематически штормами засыпается песком, что препятствует свободному выходу воды реки Медвежья в море.

В настоящее время уровень реки поднялся более, чем на полтора метра. Устья дренажных коллекторов близлежащих земель и в частности территории садоводческого товарищества находятся глубоко под уровнем воды реки Медвежья и не отводят дренажные и дождевые воды. 

В 2010 году из-за забитого песком дюкера и больших дождей произошло затопление территории садоводческого товарищества. Местами уровень затопления садовых участков превышал 60 см, что привело к тяжелым для садоводов последствиям.
Более двух месяцев дюкер не пропускает воды реки Медвежья в море и только отсутствие дождей спасает товарищество от очередного затопления.
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