Протокол правления 27 авгста 2017 года

Садоводческое некоммерческое товарищество «Волна»
Зеленоградск, Железнодорожная, 36-Б, тел. 8-401-50-3-15-06
ПРОТОКОЛ
заседания правления

27 августа 2017 года Начало работы 15:00

По списку 9 членов правления

Присутствует 7 чел.
Отсутствуют:  Карачева Е.В и  Шаранов В.Б.

Приглашенные  Настина Л.И.


Повестка дня
1. Рассмотрение договора с юристом Олейник А.А. «Иск к Котельниковой — уч. 160/1»

2. Об изъятии из бухгалтерской базы 1-С товарищества земельного участка № 617Б как несуществующего 

3. Об обеспечении доступа к электрощитам с приборами учета, которые закрыты на замкм и не вынесенными за границу участков

4. Информация о соглашении со Сбербанком об информационном обслуживании

5. Информаия о выполнении работ по ремонту дорог

6. Информация о работе по чистке мелиоративного канала 

7. Информация об изменениях в ФЗ и предстоящих работах по изменению устава и других нормативных документах в связи с принятием нового ФЗ 217

8. Заявление Настиной Л.И.
По 1 вопросу — Саталкин Н.Н. ознакомил правление с проектом Договора и замечаниями по целесообраности включения в оплату работу по участию юриста в исполнительных действиях.

Выступили: Гуляева Т.В., Катеринич С.С., Заведеев А.В, Гордеев В.А. Выступающие отметили целесообразность оставить указанный пункт в Договоре
Решение: Договор утвердить.Оплату по договору произвести в сумме 35000 рублей (с учетом выплаченного аванса в размере 10000 рублй)
По 2 вопросу — Информация Саталкина Н.Н. Участок 617 Б поле 1 занесен в базу бухгалтерской программы 1-С, однако собственника участка нет. В начале 2000-годов Назаров В.И. сформировал этот участок для представителя МО «Калининградский городской округ», но через два года этот работник посмотрев на месте этот участок (250 кв.м под высоковольтной линией) отказалась от него. В картотеке лицевых счетов данных об участке нет, в земельном отделе Зеленоградска сведений об участке и о владельце нет. 
Решение: Считать участок 617-Б поле 1 несуществующим, ошибочно внесенным в базу бухгалтерской программы 1-С, из базы участок удалить.
По 3 вопросу — Информация Саталкина Н.Н.  Два электрощита с приборами учета находятся на опоре, внутри участков 386 и 386А поле шторм, доступа на участки к щитам нет. Около 12 электрощитов закрыты на висячие индивидуальные замки, ключей от щитов нет. Отсутствует возможность свободного доступа к приборам учета для контроля и снятий показаний. Собственники электрощитов неоднократно предупреждались о необходимости исполнения решения собрания о свободном доступе к щитам с приборами учета.
Решение: Подготовить предписание для всех потребителей электроэнергии, у которых отсутствует свободный доступ без привлечения сторонних лиц или организаций к приборам учета для контроля и снятия показаний. В предписании указать основания по обеспечению свободного доступа — решение собрания уполномоченных — обязательного на основании ФЗ 66 для исполнения всеми членами СНТ,указать сроки исполнениния и возможных мерах по ограничению режима потребления при неисполнении предписаний.
По 4 вопросу — Информация Саталкина Н.Н. о заключенном соглашении со Сбербанком РФ об информационном обслуживании по приему безналичных платежей от членов товарищества.
Решение: Информацию принять к сведению. Поручить Мацула В.Ф. согласовать с представителем Сбербанка перечень обязательных сведений, которые члены товарищества должны указывать при перечислении средств на р/с товарищества(номер участка, поле, фамилия собственника).
По 5 вопросу — Информация Настиной Л.И. О выполнении работ по ремонту дорог. По смете расходов запланировано 650 000 рублей на ремонт дорог, израсходовано 660 000. Перерасход 10000 рублей. Это включая оплату 8 часов работы автогрейдера, который ДЭП1 обещает предоставить нам на следующей неделе (по погодным условиям). 

Работы, предусмотренные планом выполненны полностью, есть еще несколько заявлений о подсыпке отдельных участков по улице Счастливая, Светлая, Сиреневая, Вишневая. 
Решение: Работы по посыпке указанных в заявлениях участков дорог выполнить в этом году за счет средств накопительного фонда. Работу выполнить качественным материалом.
По 6 вопросу — Информация Саталкина Н.Н. о начале работ по чистке центрального мелиоративного канала. Экскаватор работал полтора дня, выполнил чистку 120 метров канала от устья вверх. Качество работы удовлетворительное. Руководитель организации, с которой заключен договор, при личном контроле счел необходимым прекратить работу этой техникой, с 28 августа будет работать другой экскаватор Атлас с планировочным ковшом. Качество работы должно быть лучше.

Выступили: ГордеевВ.А., Заведеев А.В., Настина Л.И.
Решение: При возобновлении работ Натиой Л.И и Саталкину Н.Н. взать под личный контроль выполнение подрядчиком планировки участка вдоль реки, где расположена пешеходная зона, обеспечить качественное выполнение работы подрядчиком, по окончании работ обязать подядчика произвести зачистку загрязненных участков дорог, по которым производится вывоз жидкой фракции очистки.
По 7 вопросу — Заявление Настиной Л.И. Об оказании материальной помощи в связи с тяжелой болезнью и смертью отца.
Решение: оказать материальную помощь в размере месячного оклада.
Разное
1.
Правление отметило, что на сайте товарищества отсутствуют два последних протокола правления
Решение: Саталкину Н.Н. подготовить протоколы двух последних заседений правления и передать их Мацуле В.Ф для рамещения на сайте товарищества.
2.
Акт ревизионной комиссии по проверке финансовой и хозяйственной деятельности правления за семь месяцев 2017 года представить правлению для ознакомления после его рассмотрения и согласования с председателем правления и главным бухгалтером
Правление закончило работу.
Председатель правления 




Н.Н.Саталкин

