  П Р О Т О К О Л
 собрания уполномоченных садоводческого
 некоммерческого товарищества «Волна»
13 мая 2018 года                                                

                  пос. Прибой








кафе «Гранд-Сокольники»
Начало регистрации 10-00 часов
На 11-15 зарегистрировалось 45 уполномоченных.
Исполняющий обязанности председателя правления Ю.К. Савельев доложил собранию, что в списках уполномоченных  СНТ «Волна» 88 человек. Для кворума собрания в СНТ «Волна» в соответствии ФЗ №66 от 15.04.1998 года достаточно 50% присутствующих. На начало собрания зарегистрировалось 45 человек. Ю.К. 
Поступило предложение – признать кворум для легитимности собрания достаточным и открыть собрание.
Ю.К. Савельев – кто за данное предложение прошу голосовать выданными при регистрации удостоверениями. 
Голосование: «единогласно».
Для ведения собрания Ю.К. Савельев предложил два варианта.  
1. Сначала избрать президиум из трех человек и  вести собрание  президиуму. Функции счетной комиссии поручить президиуму.  
2.  Предложил свою кандидатуру председателя собрания. 
Катеринич С.С. и А. Заведеев члены правления  предложили вариант, утвержденный на заседании правления от 25.03.2018 года. Председателем собрания избрать    Е.В.Карачеву. В президиум – А.В. Заведеева и В.А. Гордеева с обязанностями счетной комиссии.
Голосовали: 
Ю.К. Савельев - 8 человек «за»
Е.В. Карачева -  27 человек «за»
Большинством голосов председателем собрания  уполномоченных избрали Е.В. Карачеву.
Президиум занял свои места.
Е.В. Карачева - для ведения протокола собрания необходимо выбрать двух секретарей. 
Поступило предложение избрать О.В. Хмелеву и Ж.Ф. Скачкову.
Голосовали: «единогласно»
Е.В. Карачева - предлагаю повестку дня.
1. Отчет Ревизионной комиссии.  Докладчик  М .В. Вишнева – председатель Ревизионной комиссии.
2. Отчет о работе правления за 2017 год. Докладчик  и.о. председателя правления Ю.К. Савельев. 
Председатель собрания                Е.В. Карачева

Секретари собрания                  О.В. Хмелева
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      3.  Выступления членов правления, членов товарищества, оценка работы правления,  предложения. 
4.   Утверждение сметы на 2018 год.
5. Рассмотрение заявлений о приеме в члены товарищества новых садоводов и исключение из списка выбывших членов СНТ.
6. Разное.
7. Решение собрания.
Слушали отчет председателя Ревизионной комиссии М.В. Вишневой  о результатах контроля финансовой и хозяйственной деятельности правления за отчетный период (доклад прилагается). 
Основные статьи расходов по смете 2017 года выполнены.
     В докладе указано, что на начало 2017 года у СНТ «Волна» на счетах скопилось сумма – 2 525 755 рублей, что вошло в переходящий денежный фонд. На конец 2017 года остаток на счетах СНТ составил 2 120 866 рублей – это переходящий  денежный фонд на 2018 год. 
Фактических, поступлений в 2017 году было на сумму 4 272 885 рублей, это больше на 227 000 рублей, чем ожидалось.
     Фактических расходов было произведено на сумму 4 103 270 рублей, а по смете было заложено 4 570 755 рублей, в том числе: затраты по статье вывоз ТБО и ремонт площадок осуществлены с перерасходом на 194 000 рублей в основном из-за увеличения стоимости услуг. Всего в 2017 году было израсходовано на вывоз ТБО 1 342 960 рублей. 
     В смете 2017 года было заложено 650 000 рублей на ремонт дорог, после общего собрания уполномоченных в мае 2017 года было добавлена сумма 200 000 рублей. Итого 850 000 рублей. Фактически израсходовано 739 500 рублей. По остальным статья расходов расхождения с утвержденной сметой не существенные.  
В 2017 году образовалась экономия по хозяйственной части сметы в сумме 169 000 рублей.
     По анализу исполнения электрической части сметы на 2017 год, фактических поступлений было на сумму 9 662 766 рублей. Фактических затрат было произведено на сумму 10 270 581 рублей. Перерасход денежных средств по электрической части сметы составил сумму 547 815 рублей. Эта сумма была погашена за счет переходящего остатка и экономии по хозяйственной части сметы.
 Также в докладе указано, что у СНТ имеется задолженность по членским взносам на конец 2017 года в сумме около 700 000 рублей.
     Обсуждение доклада ревизионной комиссии.
Н.И. Субботина уч. №43/2
Как объяснить людям о возврате целевого взноса на адресацию участков в СНТ в сумме 200 рублей?
Е.В. Карачева член правления - на общем собрании уполномоченных в 2017 году  Н.Н. Саталкиным было предложено произвести целевой взнос на адресацию земельных участков в сумме 200 рублей с каждого садовода. Однако адресация садового товарищества уже была проведена в 2013 году, лично Н.Н. Саталкиным.  Деньги собраны ошибочно. Будет произведен перерасчет.
В.А. Мирончик уч. 524/1 – будет ли  возмещение расходов на содержании дороги по ул. Окружной и вывозу мусора. Дорогой и контейнером для мусора пользуются садоводы соседнего общества. Есть ли договора по совместному содержанию дороги и вывозу мусора?
    Председатель собрания                Е.В. Карачева

Секретари собрания                  О.В. Хмелева
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Н.Н. Саталкин  председатель правления - договора нет.
Драченко А.П. уч.155/Ш - по решению суда за безучетное потребление электроэнергии  решено взыскать  с Е.В. Котельниковой   ущерб в сумме 80 352 рубля и судебные расходы в сумме 2 704,54 рубля. Почему Саталкин, находясь на больничном, единолично принял решение о мировом соглашении. Если его действия нанесли ущерб товариществу, то необходимо взыскать с него. Решение по финансовым вопросам, согласно Федерального закона принимает только общее собрание уполномоченных. Товарищество потеряло денежные средства. Вношу предложение о взыскании нанесенного ущерба по мировому соглашению с Н.Н.Саталкина добровольно, либо подавать документы в суд. 
С.С. Катерининич 93/3 -  15 января 2018 года состоялся суд по делу Е.В. Котельниковой. 10 тыс. рублей  выплачены представителю СНТ «Волна» А.А. Олейник за подготовку документов в суд. Правление было оповещено о том, что суд первой инстанции выигран. Е.В. Котельникова не согласилась и подала апелляцию. 9 апреля т. г. А.А. Олейник получила письмо от Н.Н. Саталкина, в котором он просит заключить мировое соглашение с Е.В. Котельниковой. По условиям договора истец СНТ «Волна» отказывается от взыскания с Е.В. Котельниковой задолженности за безучётное потребление электроэнергии в сумме 51 308 рублей.  Е.В. Котельникова обязуется оплатить задолженность за безучетное потребление электроэнергии в сумме 29 044 рубля (включая услуги представителя) в срок до 31 мая 2018 года, а так же обязуется возместить СНТ «Волна» 50% от понесенных судебных расходов в размере 2 704, 54 рубля, что составляет 1 352, 27 рублей, в срок до 31 мая 2018 года. 
Согласно ст.ст. 220, 221 ГПК РФ о том, повторное обращение в суд по спору между теми же сторонами, о том же предмете и по тем же основаниям не допускается.
А.В.Заведеев, уч.№155/2 член правления и член президиума собрания уполномоченных.
Прошу уточнить сумму ущерба. Мы пытаемся вменить председателю вину, что мы не обогатились на эту сумму? 
С.С. Катеринич уч.№93/3, член правления – разъясняю, что мы не пытаемся «нажиться», хищение электроэнергии производилось с 2012 года и  на момент подачи в суд в 2017 году с суммой в размере 80 352 рубля согласились все члены правления. 
     Суд  первой инстанции был выигран. За один день до суда, по апелляции Е.В. Котельниковой, председатель Н.Н.Саталкин единолично заключил мировое соглашение, по условиям которого истец СНТ «Волна» отказывается от взыскания с Е.В. Котельниковой  задолженности за безучетное потребление электроэнергии  в сумме 51 308 рублей. 
      Маркина уч. 98/ Ш – посчитала затраты садового товарищества по суду и не согласна с суммой 10 044 рубля, предложенной Н.Н. Саталкиным при заключении мирового соглашения с Е.В. Котельниковой. 10 тыс. - подготовка документов для суда, 25 тыс. оклад юриста,  2 тыс., судебные пошлины. Это значительно больше, чем сумма по мировому соглашению. 
О.В. Кузнецова уч. № 216/1, 216/2 – Мы платим за электроэнергию регулярно. В зимний период выходит до 10 тыс. рублей в месяц.  Вы выставляете Е.В. Котельниковой  всего   10 тыс. рублей за шесть лет с 2012 года. Считаю, что садовому товариществу нанесен материальный ущерб при заключении мирового соглашения.
В.А. Гордеев 178/2, член правления -  я проверял, Е.В. Котельникова оплачивала периодически  в течение пяти лет не по счетчику, а авансовыми платежами.
Председатель собрания                Е.В. Карачева

Секретари собрания                  О.В. Хмелева
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Н.Н. Саталкин председатель правления – расчет 10 044 рубля произведен согласно Постановлению Правительства РФ № 442 «О введении режима ограничения…» за безучетное потребление электроэнергии, рассчитанная по суммарной мощности электроприборов в доме и на участке ответчика, времени их постоянного использования (10 044 рубля). Юрист посчитала сумму ущерба по государственным нормативам «Янтарьэнерго». Получилась сумма 80352 рубля.
Е.В. Карачева, член правления – по предложению А.П. Драченко необходимо принять решение и проголосовать вменить ли в вину Н.Н. Саталкину  нанесение ущерба товариществу при заключении мирового  соглашения? Взыскать с него ущерб в сумме 51 308 рублей.
Голосовали: 15 «за»
                       20 «против»
                       10 «воздержались»
Большинством голосов предложение А.П. Драченко не проходит.
Предложение из зала – вернуться к регламенту и ограничить время выступления. Докладчику – 20 минут. Выступления в прениях - 5 минут.
Ю.К. Савельев, и.о. председателя правления  - мне хватит отчитаться по моему докладу о работе правления пяти минут.
А.В Заведеев уч.№ 155/2, член правления – ограничить выступления в прениях до 1 минуты.
Собрание согласилось.
Голосовали – «единогласно»
М.В. Вишнева, председатель Ревизионной комиссии – первичный взнос за подключение к электросетям общества в сумме 28 тыс. рублей не утверждался на собрании уполномоченных в 2017 году. Необходимо вернуть садоводам по 3000 рублей. 
А.П. Драченко уч. № 155/Ш – если есть отдельное решение, значит надо взимать 28 000 рублей.
Н.Н. Саталкин – сумма в 28 000 рублей принималась на заседании правления и была внесена в общую сумму сметы, которая принималась на собрании уполномоченных в 2017 году постатейно. Возражений не было.
А.В. Заведеев уч. 155/2, член правления – мы обсуждали эту тему, значит, она имеет свое обоснование. Смета на 2017 год с суммой 28 000 рублей за первичное подключение была утверждена на собрании.
В.А. Гордеев уч. 178/2, член правления – предлагаю подтвердить предложенную смету 2017 года с суммой 28 000 рублей за первичное подключение.
Голосовали:      43 – «за»
                            2 – «против»
                            Воздержавшихся нет.
Е.В. Карачева, председатель собрания – голосуем  за отчет Ревизионной комиссии. 
Утвердить отчет Ревизионной комиссии.
Голосовали – «единогласно».
Е.В. Карачева – по второму вопросу слово предоставляется и.о. председателя правления Ю.К. Савельеву о работе правления за 2017 год.
(Доклад не предоставлен)
Председатель собрания                Е.В. Карачева

Секретари собрания                  О.В. Хмелева










       Ж.Ф. Скачкова
-4-
     В своем выступлении и.о. председателя правления отметил, что по исполнению сметы 2017 года все цифры озвучены в докладе председателя Ревизионной комиссии. Повторяться не будет.
     Смета 2017 года рассчитана  из суммы членских взносов  650 рублей за сотку. 
Ю.К. Савельев отметил, что его подсчетам фактические расходы составили 703 рублей за сотку.
     На правлении обсуждались три варианта увеличения членских взносов: 700, 750 и 800 рублей за сотку. Самая большая статья расходов это вывоз мусора. Вторая часть расходов – дороги и дренаж. Третья часть расходов составляет зарплата наемных работников. Предлагает увеличить фонд оплаты труда наемных работников.
     По этому вопросу возникли большие разногласия на заседаниях правления. При голосовании  6 членов  правления – «за» и 2 члена правления - «против»  (Е.В. Карачева и
С.С. Катеринич, Т.В. Гуляева отсутствовала по уважительной причине). 
    Зарплату получают наемные  работники СНТ «Волна» и председатель. Члены правления работают бесплатно.
   И.О. председателя правления Ю.К. Савельев неоднократно допускал некорректные выражения в адрес членов правления, мнение которых не совпадало с его предложениями.
  После бурных и продолжительных обсуждений доклада Ю.К. Савельева, собравшиеся попросили конкретно назвать предполагаемые зарплаты в сравнении с 2017 годом.
Таблицу по фонду заработной платы  озвучила Е..В. Карачева.
	Наемные работники организации
	2017 год
	Предлагаемые оклады в месяц

	Председатель
	20 000
	27 000

	Управляющий
	За 4 м-ца 30 тыс. руб.
	20 000

	Гл. бухгалтер
	21 000
	24 000

	Делопроизводитель-кассир
	13 500
	15 000

	Рабочий по уборке
	За 4 м-ца 32 тыс.руб.
	12 000

	Ст. электрик
	14 500
	19 000

	Электрик
	12 500
	16 500

	Уборка офиса (договор)
	  1 500
	  1 500

	И т о г о:
	
	135 000 в месяц

	
	
	1620 270 в год

	Страховые и пенсионные взносы (20,2% от оклада
	
	27 270 руб. в месяц
327 240 руб. в год

	И т о г о  с налогами в год:

	
	1947240 руб. в год



Старшему электрику и электрику выплачивают заработную плату с другой статьи расходов «Содержание электрохозяйства». 
Согласно новому штатному расписанию, предложенному  Ю.К. Савельевым, фонд заработной платы составляет почти два миллиона в год.
Вопросы к докладчику
И.Ф. Колесов уч.№ 158 ш – я был членом правления и знаю что оклад у управляющего не менее 10 тыс. руб. 
О.В. Хмелева уч.№ 153 – управляющий получал 15 тыс. руб. в месяц. Это записано в протоколе собрания уполномоченных от  31 мая  2014 года и ведомостях по заработной  плате.
Председатель собрания                Е.В. Карачева

Секретари собрания                  О.В. Хмелева
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И.Ф. Колесов уч. №158 ш – 
1. Хотелось бы знать, чем занимаются электрики, почему идут отключения света без   предупреждения.  Почему нет объявления об отключении электроэнергии?
 2. Предлагаю рассмотреть вопрос о своевременном вывозе мусора и размещении мусорных контейнеров.
А.В. Заведеев, член правления – зачастую отключения электроэнергии происходит без оповещения. Нас предупреждают только о плановых отключениях.
М.В. Вишнева председатель Ревизионной комиссии – вы предлагаете поднять членские взносы на 100 рублей,  что составит прибавление средств на 150 000 рублей в год, чтобы компенсировать расходы на повышение зарплат наемным работникам СНТ. Зачем? Мы не израсходовали по хозяйственной части почти 170 000 рублей при старом размере членских взносов 650 руб. с сотки. Нет необходимости в увеличении членских взносов. Нам и так хватает средств на повышение зарплат, если так решит собрание уполномоченных.
Ю.К. Савельев - и.о. председателя правления – у нас  должна быть «подушка безопасности» на покрытие расходов на электроэнергию в начале года. Щебень подорожал в три раза.
Н.В. Ефимова уч. №436 Г/2 – мы посмотрели мусорные баки ранней весной. Пустые! Одна площадка у железной дороги ликвидирована. Значит, взносы надо уменьшать, а не увеличивать. Предлагаю рассмотреть вопрос о расположении другого места для мусорных контейнеров.
В.А.Мирончик  уч.№ 524/1 – я ожидал услышать отчет о работе правления, перспективы развития. На самом деле все свелось к увеличению заработной платы сотрудникам. Это не отчет, а просьба - «Дайте денег».
    Е.В. Карачева член правления – хочу добавить к докладу и.о. председателя информацию о работе Правления в 2017 году: управляющая Л. Настина привела в порядок все тетради первичного учета по вывозу ТБО и подсыпке дорог. Из отчета Ревизионной комиссии мы услышали, что денег на ремонт дорог потрачено меньше на 217 000, а дорог отремонтировано больше на 10 улиц. На данный момент эта управляющая уволилась. Без согласования с правлением была принята на работу  Р.П. Давыдова, которая работала в СНТ до Л. Настиной. К Р.П. Давыдовой у членов правления и ревизионной комиссии возникали претензии: перед общим собранием 2016 года было высыпано на 600 000 рублей гравия на одну улицу без уведомления  и решения правления. Это противоречило плану по подсыпке дорог, утвержденному на заседаниях правления. Также при вывозе мусора превышался даже объем мусорного контейнера.          
      Мы ликвидировали (по инициативе членов правления) площадку по вывозу мусора возле железнодорожной станции, так как вывоз мусора оплачивало только наше садовое товарищество, хотя площадкой пользовались и отдыхающие и члены СНТ «Прибой». Только за 2017 году от железнодорожной станции вывезено мусора на сумму 179 000 рублей. Договор о совместном использовании площадки ТБО и возмещению расходов по вывозу мусора возле железнодорожной станции, председателем так и не был заключен. 
     По работе, проведенной правлением, хочу добавить, что  председатель правления должен доносить до членов правления и уполномоченных  на общем собрании информацию о проделанной работе в полном объеме. Так получился ошибочный сбор в 200 рублей на адресацию участков, которая уже была сделана в 2013 году Н.Н..Саталкиным, а сбор  средств объявлен в 2016 году.
Председатель собрания                Е.В. Карачева

Секретари собрания                  О.В. Хмелева
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ПРИЛАГАЕТСЯ). Постановление №314 от 30 октября 2013 года администрации муниципального образования «Зеленоградского городского поселения»
Р.П. Давыдова управляющая СНТ «Волна» - Я все записывала, вела учет. Оплата шла по факту после сдачи накладных. 
Н.Н. Саталкин  - председатель правления – чтобы общество развивалось надо поднять зарплаты. 
А.С. Богатырева член ревизионной комиссии  - при работе управляющей Р.П. Давыдовой, в мае 2017 года,  при поступлении денежных средств, из возврата налогов по суду, был дополнительно составлен договор на три месяца по отсыпке дорог, Гравий стали покупать вместо 860 рублей за тонну, по цене 1100 рублей за тонну. Согласно акту Ревизионной комиссии на ул. Солнечную было завезено 7 машин по 30 тонн. Почему завезено на одну улицу? Почему работаем не по плану, утвержденному на правлении?
Е.В. Карачева, член правления. У нас есть план ремонта дорог, но почему отсыпали  7 машин на одну улицу? 
Н.И. Боброва уч.№96  - что закладывается в статью  пожарной безопасности?
А.В. Заведеев член правления – установлены таблички с указанием  проезда к месту забора воды, освещение мест пожарных водоемов.
Поступило предложение от садовода Антонова уч. 759  проработать к следующему собранию программу перехода  СНТ «Волна» на обслуживание в «Янтарьэнерго».
А.В. Заведеев член правления -  любой может заключить индивидуальный договор и перейти на обслуживание в «Янтарьэнерго», но при возникновении аварии или неполадок в сетях, «Янтарьэнерго» не будет устранять в течение 24 часов. При этом у нас не будет электрика, который устраняет неполадки. При переходе в «Янтарьэнерго» все линии и столбы, сделанные за свой счет, будут переданы безвозмездно.
С.С. Катеринич, член правления -  давайте подготовим пакет документов для перехода в «Янтарьэнерго». К следующему собранию 2019 года представить программу и условия перехода.
И.Ю.Маратаева  №395 Ш – отчета о работе правления не было. В выступлении Ю.К. Савельева прозвучало только предложение о повышении заработной платы.
Е.В. Карачева, член правления – все цифры о работе правления прозвучали в докладе  Ревизионной комиссии. Предлагаю закончить обсуждение доклада и признать работу правления удовлетворительной.
Голосовали: «за» - 39
                        «против» - 4
                        «воздержались» - 2
Е.В. Карачева, член правления – переходим к третьему вопросу. 
Утверждение сметы на 2018 год.
Участники собрания имеют проект сметы. Вопросы? Замечания по смете?       
М.В. Вишнева, председатель Ревизионной комиссии – в смету заложено 1 350 000 на вывоз мусора. В  2017 году вывоз производился с трех площадок. Усилиями правления в 2017 году площадка у железнодорожной станции ликвидирована. Теперь затраты уменьшатся, так как мусор будет вывозиться только с двух площадок. Так как из года в год переходящий остаток на начало года составляет более 2 000 000 рублей, предлагаю оставить членские взносы по прошлому году.
Председатель собрания                Е.В. Карачева

Секретари собрания                  О.В. Хмелева
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Маркина уч. 98Ш , 
Филимонова Н.В. 32/2 – выступили против объединения двух расходных статей по ремонту дорог и дренажа.
В.В. Козлов уч.274/1 – идет варварское уничтожение дорог при прокладке газопровода. Огромная яма на ул. 1-ой Магистральной, и 2-ой Магистральной в районе  ул. Полевой Кто отвечает за восстановление дорог?  За чей счет?
Е.В. Карачева, член правления – на правлении  было принято решение фиксировать состояние дороги до начала работы и после  прокладки газопровода. Работы разрешались только при предоставлении гарантийного письма по восстановлению дорог.
Н.И. Луковников председатель некоммерческого партнерства – мы сейчас работает методом подземного бурения. Дороги не копаем. Возле мусорной площадки, по ул.1- ой Магистральной, работы приостановлены. Еще будем копать. 
С.С. Катеринич, член правления – возвращаюсь к обсуждению статьи по ремонту дорог. Они наши. Ремонтировать придется нам. На запрос правления есть ответ администрации МО «Зеленоградский городской округ», подтверждающий, что земли наши. 
(Письмо прилагается) 
А.С. Богатырева член Ревизионной комиссии – в смете есть расходная статья для строительства домика правления, который так и не стоится.  Для этих целей был приобретен  земельный участок №129, где стоит ШРП (газораспределительная станция), принадлежащая организации НП «Содействие газификации СНТ «Волна» и СНТ «Прибой»? Есть ли договор аренды?
Н.Н. Саталкин, председатель правления  - договора нет.
А.С. Богатырева, член Ревизионной комиссии – купили уже второй участок №130 опять для строительства домика  правления. 
А.П. Драченко уч. №155Ш – на предыдущем собрании уполномоченных было решено, что правление должно было подготовить документы по затратам строительства домика правления и его обслуживание. Я не услышал конкретных цифр.
Ю.К. Савельев и.о председателя правления – на заседаниях правления рассматривалось несколько вариантов строительства домика. Минимальные затраты под «серый ключ» составят 790  000 рублей. Без отопления, электричества и водоснабжения.
И.Ю. Маратаева уч.№395 Ш – предлагаю оставить членские взносы на уровне прошлого года, 650 рублей за сотку.
Е.В. Карачева член правления – предлагаю прекратить прения и проголосовать. 
Поступило предложение оставить 650 рублей за сотку. У нас три предложения. 750, 800 и 650 рублей за сотку. До сегодняшнего дня мы работали по смете исходя из 650 рублей за сотку. 
Поступило предложение из зала оставить взносы на прежнем уровне.
А.В. Заведеев  уже было сказано, что мнения членов правления по этому вопросу разошлись. Для всех граждан России существует индексация заработной платы. Мы хотим жить хорошо. Предлагаю работать исходя из взносов 750 рублей за сотку. 
Е.В Председатель собрания                Е.В. Карачева

Секретари собрания                  О.В. Хмелева
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М.В. Вишнева председатель Ревизионной комиссии – индексация окладов наемных работников организации происходит каждый год.
В.А. Мирончик, уч. №524/1  - мы три года не повышали членские взносы. Предлагаю повысить до 700 рублей за сотку.
Е.В. Карачева – сначала голосуем за повышение заработной платы наемных работников.  От этого будет зависеть размер членских взносов.
Из зала поступило предложение голосовать за размер членских взносов.
Начали голосование
Е.В. Карачева – предлагаю проголосовать за первый вариант – 750 рублей с сотки
Голосовали: «за» - 18 человек
В.А.Гордеев – считаю бессмысленным считать голоса  «против» и «воздержавшиеся». Считаем голоса только «за».
Е.В. Карачева, член правления - голосуем за предложение 650 рублей с сотки.
Голосовали: «за» - 20 человек.
Е.В. Карачева – большинством голосов принято решение оставить размер членских взносов – 650 рублей за сотку. Значит, продолжаем работать по смете 2017 года.
М.В. Вишнева, председатель Ревизионной комиссии – нарушений нет. По Уставу решение собрания уполномоченных  принимается простым большинством голосов.
Е.В. Карачева – предлагаю посчитать количество присутствующих уполномоченных в зале. Часть уполномоченных ушла.
При подсчете  присутствующих  выяснилось, в зале находятся 40 уполномоченных и председатель. Итого 41 человек. Кворума нет.
Переходим к пятому вопросу о приеме в члены товарищества новых садоводов, согласно списку № 1 и исключение из списка выбывших садоводов в связи с отчуждением права собственности на земельные участки, согласно списку № 2. 
Голосование предлагаю провести списками.
Прилагается: список №1 и №2.
Голосовали: «за» - единогласно.
Переходим к шестому вопросу. Разное.
Т.Ковалева уч.№ 322 -  улицы Прохладная и  Зеленая заливают водой участки. Дренаж не работает.
Е.В. Карачева, член правления – для решения вопроса необходимо обратиться с письменным заявлением к председателю СНТ «Волна» для рассмотрения на правлении.
Председатель собрания                Е.В. Карачева

Секретари собрания                  О.В. Хмелева










      Ж.Ф. Скачкова
-9-
Решение
собрания уполномоченных 2018 года
Заслушав и обсудив отчеты Ревизионной комиссии и правления, а так же  вопросы, указанные в повестке дня, собрание уполномоченных приняло следующие решения при наличии кворума:
1. Отчет Ревизионной комиссии о финансово-хозяйственной деятельности утвердить
2. Признать работу правления в отчетном 2017 году удовлетворительной.
3. Подтвердить решение общего собрания уполномоченных 2017 года о размере первичного взноса за подключения к ЛЭП в размере 28 000 рублей.
4.   Приходно-расходную смету на 2018 год оставить без изменений, исходя из размера членских взносов 650 рублей за сотку. Статьи расходов по ремонту дорог и содержания дренажа не объединять.
5.  Принять в члены СНТ новых членов и вывести из состава СНТ выбывших членов товарищества, согласно списка № 1 и №2. Списки прилагаются.
6. Рассмотреть на правлении возможность переноса площадок по вывозу ТБО.
7. Предоставить на следующее собрание уполномоченных документы и расчет расходов на строительство и содержание нового дома для правления.
8. Представить на следующее собрание уполномоченных программу и условия перехода СНТ на обслуживание в «Янтарьэнерго».
9. Принять решение об аренде земельного участка №129, на котором установлен ШРП.
10. Информацию Н.И. Луковникова о развитии газификации товарищества и принять к сведению. Обязать Н.И. Луковникова восстанавливать дороги после прокладки газопровода за свой счет, а не за счет СНТ. Вопросы газификации территории СНТ решать на правлении в рабочем порядке совместно с председателем некоммерческого партнерства «Содействие газификации СНТ «Волна» и СНТ «Прибой».
Повестка дня собрания закончена, предложение собрание закрыть. Е.В. Карачева поблагодарила всех уполномоченных и присутствующих членов СНТ за активную позицию и участие в работе собрания. 
Собрание закончило работу 
Председатель собрания






Е.В. Карачева
Секретарь собрания





            О.В. Хмелева

Секретарь собрания
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